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Κινητικότητα 

Η ΣΕ κατανοεί τα  οφέλη και τις προοπτικές της κινητικότητας των φοιτητών και της 

πολυεπίπεδης διάστασης που μπορεί να προσφέρει στην εκπαίδευση, στη 

διαμόρφωση κουλτούρας και της γενικότερης παιδείας που δημιουργεί. 

Όμως στο Π.Μ.Σ. «Σύγχρονη Προσθετική Οδοντικής Τεχνολογίας» οι σπουδές είναι 

διαμορφωμένες με τέτοιο τρόπο ώστε είναι δύσκολο αν όχι αδύνατον προς το παρόν 

να προτείνεται ή να ενισχύεται η κινητικότητα των φοιτητών. Όπως έχει 

προαναφερθεί, η Πρακτική Άσκηση πραγματοποιείται σε επιλεγμένα οδοντοτεχνικά 

εργαστήρια του ιδιωτικού τομέα. Αυτό σημαίνει ότι έχουν συγκεκριμένες 

προδιαγραφές λειτουργίας και εγκαταστάσεων. Ο έλεγχος γίνεται διαμέσου 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας https://pso.org.gr/studies.php στον Πανελλήνιο Σύλλογο 

Οδοντοτεχνιτών https://pso.org.gr/ με τον οποίο η κατεύθυνση διατηρεί στενούς 

δεσμούς και συνεργασία. Κατά την άσκηση των φοιτητών στα εργαστήρια και 

προκειμένου να διεκπεραιώσουν συγκεκριμένες εργασίες τόσο σε είδος όσο και 

αριθμό, υπάρχει συχνή επικοινωνία φοιτητή, υπεύθυνου εργαστηρίου και 

επιβλέποντα καθηγητή για προβλήματα και πραγματικά περιστατικά που 

αντιμετωπίζουν οδοντοπροσθετικά. Για κάθε περιστατικό συμπληρώνουν βιβλίο 

πρακτικής με τεκμηρίωση (περιγραφή του προβλήματος, στάδια κατασκευής, 

φωτογραφίες, κλπ.). Η άσκηση αυτή γίνεται χωρίς οικονομική απαίτηση ούτε εκ 

μέρους του φοιτητή αλλά ούτε και εκ του εργαστηρίου. Για τους παραπάνω λόγους 

είναι εξαιρετικά δύσκολο αν όχι αδύνατον να γίνει η εργαστηριακή τους άσκηση σε 

κάποιο εργαστήριο του εξωτερικού. 

Μετά την αποφοίτιση από το πρόγραμμα, όσοι από τους αποφοίτους θελήσουν να 

ασχοληθούν περαιτέρω με την εκπαίδευσή τους για παράδειγμα με την εκπόνηση 

μιας Διδακτορικής Διατριβής, βεβαίως και ως υποψήφιοι διδάκτορες, ο Τομέας και 

το Τμήμα, θα διευκολύνει την κινητικότητά τους έτσι ώστε να υπάρχει συνεργασία 

για παράδειγμα με πανεπιστήμιο ή ερευνητικό κέντρο του εξωτερικού. 

Επομένως και προς το παρόν δεν προβλέπεται «Κινητικότητα» στα πλαίσια του 

Π.Μ.Σ. «Σύγχρονη Προσθετική Οδοντικής Τεχνολογίας» 
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